



## **В Золотухинском районе местный житель подозревается в оскорблении полицейского**



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя Золотухинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 11 июля 2020 года примерно в 22 часа 05 минут подозреваемый, в состоянии алкогольного опьянения, находясь в здании Солнечной участковой больницы ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ», публично, в присутствии посторонних лиц оскорбил сотрудника ОМВД России по Золотухинскому району.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1491501>